F05.1-10

MONTERINGSVEJLEDNING Side 1af1

Treek nr.: 35-3253-00 22.11.2005
Anvendelse: RENAULT Traffic 9/85-00

De eksisterende huller pa ydersiden af vangerne ved A bores op med @17 mm bor for afstandsrer.

Treekket anbringes med bolte hullerne A og C, og hullerne ved B bores igennem vognbund med @11 mm bor
op til @17 for afstandsrar.

3. Bolte med skiver og afstandsrgr monteres ved B, traekket rettes ind og alle bolte spaendes forsvarligt.

N =

MONTERINGSSAT:

Bolte (8.8): 6 stk M10 x 100 2 stk M10 x 30

Matrikker (8): 8 stk M10 lase

Skiver: 8 stk M10 DIN125 6 stk firkant

Afstandsrar: 4 stk 72 mm 2 stk 70 mm
Pos: Antal: Beskrivelse
A 4 stk. M10x100 med firkantskive, fiederskive, Men afstandsrgr og lasemgtrik.
B 2 stk. M10x100 med firkantskive, fiederskive, mén afstandsrer og lasemgtrik.
C 2 stk. M10x30 med fjederskive og lasemgtrik.

Dette treek er fabrikeret, s& det monteres iht. bilfabrikantens anvisninger. Kugletryk: 100 Kg

Max. Belastning: 2000 Kg.

JYDEKROG.DK

Glentevej 13 7430 Ikast
TIf 26111693 - info@jydekrog.dk - www .jydekrog.dk

ogb

Rev. 1 PRP




